tdruvbuull SLSsEUULLUL <utatudnind

lNr<Nk/Y

nrncnku

15 ubwwnbidptiph 2017 pYwlywup rhy 65 pwn. Unuyyw

Lhwqnpywé mumbuwlu oypwwnnpubph nkbunpnd punqgplyybniu
hwyjwlunn hppwjwpwtiww wuéh phutwtuwlw Yuynitunipyniuu ni
$huwtuwlw Yuyniunipyniup punipwigpnn tiv wyn nEGunpnud
pungpyybnt hwdwp wuhpwdbynm wpdbpubpp
npn2bnt wpqp hwunmwunbint Jwuht

«GYypwupwlwu  nunbuwywu  hwuduwdnnndh  Jdwuht»  hphduwnpnyph
(«Gypwupwlwt nunbuwywu dhnpjwtu dwupu» 2014 pJwlwuph dwihuh 29-h
wwjdwuwgnh phy 1 hwybiws) 14-pn Ytiwnhu, Gypwupwywu nunbuwlwu dhniygjut
dwpuwjhu ontiuugpph 433-pn hnnwsdh 7-pn Ytwnpu G GYypwupwlwi nunbuwywu
pwnépwagnyu  funphpnh 2014 pywywuh nbGlywnbdptph 23-h phy 98 npnpdwdp
hwunwwndws'  GYpwupwlwu wnunbuwywu  hwuduwdnnndp  woluwwnwuph
Ywunuwywpgh phy 1 hwdswsdh 129"-pn Yowhu  hwdwwywunwufuwt'
Gypwupwlwl nunbuwlwu hwuduwdnnnygh funphnipnp npnakg.



1. Lwuwnwwb]  Yhg ubipyujwgynn’ Lhwagnpqwé inuunbuwlwu
owbipwwnpubph nbGunpnud pungpyybintt hwdwyunn ppwdwpwuwlwu wudh
dhuwtuwywt Yuynwunipniu nt hutwtuwlwu Ywjniunyeiniup punipwagnpnn b wjn
ntibuinpnwd pungpyytiint hwdwp wuhpwdbon wpdtiputipp npnabint wpgp:

2. Unyu npnonwdu nwidh dbg | dinunw npw wwonnuwlwu hpwwywpwydwu
opywuhg 10 opwgnigwjhu opp [pwuwing hbGwn, uwlwu «GYypwuhwlwu
nunbuwlwu dhnipjwu dwpuwjhu optiuugpph dwupt» 2017 pywywuh wwphih 11-h
wwjdwuwaghpu nwdh dbg dinubint opndwhg ng onuwn:

bYypwupwlywt nunbuwlwy hwiuduwdnnnyp fjunphpnh wunwdubp®

Qwjwunwitih PGjwnniup Nwqujuunwuh N pnquuwth Mnwwuwmwuh
Cwupwybwnnypmuhg' wupwwbwnypniuhg' <wupwwbnneniuhg' <wupwwbnneyniuhg' Hwunye)niuhg

4. Qupphbywu 4. Uwwnynibuyh U. Uwdht S. Upnhgnyny h. Snijwny



<UUSUSHUD E

Gpwupwlwt nunbuwywu
hwuduwdnnnygh funphpnh
2017 pwlwuh ubiwywnbtidptph 15-p
rhy 65 npnadwdp

uurae

Lhwqnpjwé mnunbuwlw oypwwnnpubph nbGunpnud pungpyybintu
hwyjwlunn hppwjwpwtww wuéh Phtwtuwlw Yuynitunipyniu ni
Phuwtvwlw Yuyniunipyniup punipwigpnn tiv wyn nEGunpnud
pungpyybnt hwdwp wuhpwdbn wpdbpubph npnadw

l. Cunhwuntp npnypubp

1. Unyu Ywpgny npnoynid GU'

w) (hwgnpywd wnumbuwlwu owbipwwnpubiph nbGuwnpnd  pungpyybintu
hwwyunn ppwywpwuwlywu wudh Ipuwtvwlwi Yuntunyejwu gnigwuhubipp
(wpunthtn  hwdwwywwnwuuwuwpwp'  nbbunp,  $huwtuwywu  Yujniunypyuu
gniguihputin) bt npwtg hwawpldwu Yungp,

p)  htwutwlwu Yuyniunigjwu gnigwuhoubinh swihnpnohsubipp G npwug
wndtipp,

g) nbGunpnd  pungpydbintt . hwdwyunn  ppwdwpwtwlwu  wudh
$huwtvwywu  Yujniunypyuu  hwupwgnuWwpwihu gnigwupoh  (wjunthbin'
hwupwagnuwpwjphu gnigwuhy) hwoqwpydwu Ywpgp:

2. (Hebuwnpnw pungpyytiinu hwjwyunn hpwywpwiuwlwt wudp dwuwsynd £
$huwtuwwtiu Yuyniu, Gl hwupwagndwpwihu gnigwuhoh wpdtipp, npp Shtwtuwlwt
Yuwynwunigywu gnigwuhpubipnh gnwdwpu £ pwitpnd, Yugdnd £ wnudwqu 50 pwi:



3. dhuwuuwlwu Yujntunyejwu gnigwuhubiph wpdtpubipp hwoqwnyynwd Gu
nGGunpnud  pungpyybGiniu . hwdwlunn  phpwwpwiwlwu  wudh  Ynndhg
Sypwupwlwu  nunbuwlywu  dhnyejwtu wunwd  wbunngegniutph  opGuunpnijwup
hwdwwwwwufuwu  Ywgddnn G (Ywd)  ubGpluywgdnn  hwruwwwhwywu
(Phuwtuwywu) hwoytinynigynituubipnid ywpniuwyynn inbinGyniegyniuuph hhdwu ypw:

bhuwtuwlwu  Ywyniunigjwu  gnigwuhubph  wpdtpubpp  Ywpnn  Gu
hwuwnwwnyt|  wninhnnpuwywtu  Yuwgdwybpwnigjwu  Ynndhg (npwbu  wuhwwn
dGnuwplwwbp gnpdnwubingeinu hpwlwuwgunn  wninhinnph  Ynndhg) npwug
hwoywpydwu Gr wju nbnGynyeinwuutph hwjwuwnphniygjwu dwuny, npnug hhdwu
Ypw npwup hwodwpyyb tu, et nw vwhdwujwsd L Gypwuhwlwt nunbuwlwu
dhnigjwl wunwd whwnnientuubph opGuunpniejwdp:

NGGuwnpnd pungpyybntt hwjwyunn hpwjwpwuwywu wudh htwtvwlwu
Ywjniungyniup - Yuipnn £ npnadb hwodp wnubind  hGwnwgw 3 wwphubph
htinwuywpnwd Jwpywjht Juplwuhowihu gnpdwlwinieiniuubiph jwufuwwnbunidp,
Get nw uwhdwiwséd L GYpwupwlwtu wnunbuwlywu dhnigjwtu  wunwd

whwnieinuutiph optuunpniejwlp:

4. dpuwuuwlwu Yuntunigjuu gnigwuhoutiph wpdbputipp hwoqwpyynud Gu
npwbtiu nGGunpnd pungpyybiniu hwyjwlunn hpwwpwuwywu wush nwnpblwu
hwoywwwhwlwu (bhuwtuvwlwu) hwoybngnieniuutiph  hphdwu  Jpw  gbpohu
3 hwpybtitnnt  wwphubiph  hwdwp  hwoqupyws  phuwtuvwlwl  Yujniuniejwu
gnigwuhoubiph wpdbpubph dhohtu pywpwuwlwu:

5. dbputwluwywt Yuwjniunigjwt gnigwupoubiph  Gi hwupwgnidwpwihu
gnigwuhoh  wpdtipubpp  hwodwpyynd  Gu  unyu  Ywpgh Il pwdUhu
hwdwwwwwufuwu, huy PHwnnup  <wipwwbinnyejuu, Lwqwfuunwup
Cwupwwbwnpyuu b Mnwwunwuh Ywoungegyuwu hwdwp' twbe hwybwsh
hwdwdwju uwwmwpywsd hwoywnyht hwdwwywnwufuwu:



Grt huwluwlwl Ywjniuniejwu gnigwuhoubph hwoywplyywd wpdbtipubipp
hwjwuwp U Ywd gbpwqwugnd & unyu Ywpgh I pwdund uwhdwuywd'
bhtwtuwywt  Yuwyniunipjwt  gnigwuhpubiph  swihnpnohsubpp,  www  wyn
gnigwuhoubph  wpdtipp pwitpny punniugnd £ ounyu Ywupgh NI pwduny
uwhdwuywd wnpdbpubiphu hwywuwp:

Grt bhuwuuwlwu Ywjniungjuwu gnigwupputiph hwodwpywd wnpdbpubpp
unyt Yupgh NIl pwdunwd uwhdwuywd' $huwtuwywu Yuyniunpjuu gnigwuhoubiph
swihnpnahsubiphg gudp Gu, www wyn gnigwuhoutiph wpdbpp pwitipny punniugnud k
gnnjhu hwywuwip:

Il. Shuwtuwlwu Yujntunypjwu gnigwuhaubpp Gt
nnwtg hwajwpluwu ungp

1. Spuwtvwlw Yujntungjwt pwgwndwl gnigwuhoubipp

6. Rnun wywnpdubiph swihp (Fqw) gnyg £ wmwihu ppwjwpwuwlwu wush

gnyph’ mwpblwu Yupdwdpny npnaynn hpwywu wpdbipp' ywpunwynpnyeyniutbpp
hwuwd, G hwodupyynid £ hbnbyw| pwuwabiny'

Qe =U- (BN + 4M),
npwnbn’
U-U' hpwdwpwuwlwu wudh wynphdubph wdpnnonigyniut £ pugwnnipjudp
hhduwnhpubiph nphnnpuljwt wwnpwnph.
EMN-U' hpwdwpwuwywu wush Gplupwdwdlybn ywpunwynpnyeniuubpu Gu.
UMN-U' hpwdwpwuwywu wudh Yupdwdwdybn wwpunwynpnigyniuubpu bu:

7. “wunuwnpwywu Yuwhwunwih swihp (Sy) gnyg b wwihu jnipupwbgnip
hwaoybwnnt nmwpnud hpwywpwuwlwu wudsh hhduwnhp hwunwpenptpnd updwd'

Ywunuwnpwlwu Yuwhwunwih swihp:



8. <hduwlwu dhongubiph duwgnpnwihtu wpdbipp (Ssw) gnyg L wwihu
hpwwpwuwlwu wudh hhduwlwu dhongubph wpdbpp' npwug dwodwdnipiniup
hwuwd, it hwoadqupyynid £ hbnbyw) pwuwabinyg'

Gy = <hduwlwu dhongubip - Uwodwédnipntu

2. dpuwtuwlwu Ywjnwunypjwu hwpwpbpwlwu gnigwuhoubpp

9. Shuwluwlywu Ywynwuntejwu hwpwpbpwlwu gnigwuhaubiph
wndbpubpp Yinpwgynwd Gu unnpwlytitnhg htivin dhuskit 2 uhoh Gonniejwdp:

10.  hupuwdwpniyjuu gnpdwyhgp (%) gnyg £ wwihu hpwywpwuwlywu
wudh  wllwfunyeiniup  JwpYwunniubphg, uvwhdwudnd £ npwbu  ubthwlwu

Ywwhwwph G hwodtyonh  (punhwunip)  gnwwph  hwpwpbpwygnyenitu G
hwoquwnpyyntd £ hbnbyw| pwuwabinyg'

B Ubthwywu Yuwhuww
~ Cwaybyonh (punhwunip) gnidwp

H

1. Cunhwunip (pupwghl) hpwgybhniejwu gnpdwyhgp (%) gnyg £ wiwihu
hpwwpwuwlwu wudh' opowtwnnt dhongubph hwodptu hp  Yupbwdwdlybun

wwnwwynpnipjntuubiph Yuunwpnuu wwywhnybint yuwpnnnyeyniup Ge hwadwpyynid £
hbunbyw| pwuwabing’

q. - Cpowuwnnt wlywinphyubip
o ™ YupGwdwdlbin wwpunwynpnipiniuttn

12. UGhwlwu Ywwhunwih whnipwpbpnyeiniup (%aye) gnyg b wwihu
hpwywpwuwlwu  wudh owhnyph G ubGhwywt Ywwhwwh  wpdbph
hwpwpbpwlgnieyniut ne hwoduipyynid £ hbnbyw) pwuwabing'



B 2nun 2whnye
uh2r ™ Ubthwiywt Ywwhiwih dhoht tnwinblw wipdbpp

S x100

13. dpuwluwywtu Yuwjniunpjwt  gnpdwyhgp  (Se) gnyg £ wwihu
hpwwpwuwlwu wudh wywnphdubph wju dwup, npp Pptwtuwynpynd £ wyu
wnpjnipubiph hwaghu, npnup hpwywpwuwlwu wudu hp gnpdniubingejwu  dby
Ywpnn £ ogunwgnpdt Gplwp dwdwuwy, G hwodwpyynud  hbnbyw| pwuwating'

_ Ubhwlwt juwwhwnw| + Bplupwdwdybn ywpunwynpnipiniuubn
B Cwaybyonh (punhwunip) gnidwn

Yy

14. Utthwlwu opowtwnnt  wlywhdubipny pupwghy gnpéniutinie)niup
wuwwhnybint gnpdwyhgp (Gpqw) gnyg £ nwhu hpwjwpwuwlwu wudh ubthwywu
opswuwnnt  dhongubph  Gi Upw  opowlwnnt  dhongubiph  dGéniejwU
hwpwpbpwlgnieintut ni hwawpyynid £ hbnbyw| pwuwaébing’'

_ Utthwlwu ppgwuwnnt dhgngubip

Fogu Cpowuwnnt dhongubip

15. Ubthwlwu Yuwwhwwih swpdniuwynigjwu gnpdwypgp (Fup) gnyg L
wmwihu  hpwjwpwuwywu  wudh  Yupnnneiniup  wwhwwubint - ubthwwi
Ywwhwwih dJwywpnwyp G wuhpwdbnniygjwu nbwpnwd ubithwwu wnpniputiph
hwoyhu hwdwpbint ubthwywu opowuwnnt dhongubipu nu hwodwpyynid £ hGnbiyw
pwuwdabiny'

Ubthwywu 2powiwnnt dhgngutbip
Ubthwlwu yuwwhwnwy

Qulygnt =



. Shuwutwlwu Yujntunipjwu gnigwuhaubph

swthnpnghsubipp bt npuwiug wpdbipp'

1. dhtwutwlwt Yujntunipjwu gnigwuhoubph pwgwnéwl
swithnpnohgsutinp GL npwg wpdbipp

16. 2nun whwnhyubiph swihp (YFeu) wbinp b jhup’
Lwjwunwup Lwupwwbnnyejwu hwdwp' wnudwqu 24 diu hwywlwu npwd.

Phjwnnup <wupwwbwnguu hwdwp' wnuduqu 100 hwg. phunnuwlwu
nniph.

Nwquluunwuh <wupwwbnnyejwu hwdwp' wnujwqu 48 Jju wnbugb.
pnquuwuh <wupwwbunyejwu hwdwp' wnudwqu 7.5 dju und.
Mnwwunwuh Ywoungejwt hwdwp' wnudwqu 9 Jju nnwwlwu nnipjp:
Snigwuhoh wpdtipp 30 pw k:

17, qwuntwnpwlwt Yuuwhnwih swihp (Sy) wbnp Ehup

Cwjwuwnwuh wupwwbwnipyuu hwdwp' wnudwqu 17 diu hwwywu npwd.
Phjwnnwp <wupwwbnnyejwt hwdwnp' wnudwqu 75 hwq. pbunnwuwlwu nniph.

Nwquuunwuh  Lwupwwbnnejuwu  hwdwp' wnujwqu 32 dju  wnbugb.
Apnquunwuh Lwupwwbunyejwu hwdwp'

wnuyjwqu 5.5 Jju und.

Mnuwuwnwuh Fwounewu hwdwnp' wnudwqu 6 dju nnwwlwu nnipjh:
Snigwuhoh wpdtipp 10 pw k:

18.  <phduwlwu dhongubiph duwgnpnwihtu wpdbpp (%) wbwnp k |hup’

Cwjwunwup wupwwbnnypywu hwdwp' wnudwqu 17 Jdju hwjulwu npwd.
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Phjwnnwh <wupwwbnnyejwt hwdwnp' wnudwqu 75 hwq. pbunnwuwlwu nniph.
Nwquluunwuh <wupwwbnnygjwu hwdwnp' wnujwqu 32 Jju nbugh.
pnquunwuh <wupwwbunnuyejwu hwdwp' wnujwqu 5.5 dju und.
Mnuwuwnwuh Fwounewu hwdwnp' wnudwqu 6 dju nnwlwu nnipjh:

Snigwuhoh wpdtipp 10 pw k:

2. Shuwutwlwu Yuynuniejwu gnigwuphpubiph hwpwptpwywu
swihnpn2hstibinp b npwiig windtipp
19.  hupuwywpnijwu gnpdwlhgp (%) wbwp E [hup wnujwqu 0.30:

Snigwuhoh wpdtipp 10 pw k:

20. Cunhwunip (pupwghy) hpwgytihnygywu gnpdwyhgp (%) wbwp £ |hup
wnuywqu 1.00:

Snigwuhoh wpdtipp 10 pw k:

21, Ubjpwlwu Ywwhunwih owhnipwpbpnyginiup  (Suy,) wbwp £ jhup
wnuyjwqu 5.00 wnnynu:

Snigwuhoh wpdtipp 5 pw k:

22. dpuwtuwywu Ywinwnygjwu gnpdwyhgp (Ssy) wbwp £ [hup wnudwqu
0.60:

Snigwuhoh wpdtipp 15 pw E:

23. Ubjwlwu opowtwnnt  wlwhdubpny pupwghy gnpdniubinyeniup
wuwwhnybiint gnpdwyhgp (Spgu) wbiwp £ |huh wnujwqu 0.10:

Snigwuhoh wpdbpp 5 pw k:



24. Ubjpwlwu Ywwhwnwhh swpdniuwyniypjuu gnpdwyhgp (Supn) wbnp k
thup wnujwqu 0.20:

Snigwupoh wpdtipp 5 pw E:

V. Cwupwagndwpwihu gnigwuhoh hwawplydwu Yunpgp

25. Lwupwgnwwpwiptu gnigwuhop (<8yme) gnyg L wwjhu puwtivwlyw

Ywynwintejwu pninp gnigwuhoubiph gnidwpwihu wdthnthhy wpdtipp pwitpny G
hwaoJwpyynid £ hbnbyw| pwuwdbing'

<3qmo= q'qw + q“q + q'uw + q’h + q'l]h + q'uqu + Q'q,q + qnqw + quqzn




<UudtbL4Uo

Lhwagnpwd inunbuwlwu owybtipwwnnputiph

ntGunpnuw pungpyytiinu hwdwyunn
hpwwpwuwlwu wudh $htwuuwlwu

Ywynwuntyniutu nt phtwbivwwt Ywjnitunipyniup

punipwannn Gi wjn nttunpnid pungpybint hwdwp

wuhpwdbioin wpdtipubipp npnakiint Ywngh

<uc4yury

thwgnpjwé mumbuwlwu oybpwwnnpubph nkkunpnd pungpyybniu
hwjwlyunn hppwjwpwtwwu wuéh phuwtvwlun Yuyniunipju

gnigwuhubpph b Pptwtvwlw Yuyniunipjuw hwupwgnidwpwyht
gnigwh2h wpdbpubiph

[. PGjwnnup Cwupwwbinnypwu hwdwn

1. Spuwtvwlwt Yujntungjwt pwgwndwl gnigwuhoubipp

1. 2nun wywhyubph swihp (Fqu) hwodwpyynud £ hbnbyw) pwuwasbing'

Qqw = ninn 300 — (nnn 590 + wnnn 690)

Undtipp 1-hu
nwpyw hwdwp

Updtpp 2-pn
wmwpyw hwdwnp

Unpdtipp 3-pn
wmwpyw hwdwnp

Uhght windtipp
3 rnwpyw hwdwp

Updbpp pwitipny




2.
pwuwdabiny'

Gy, = winn 410

Ywunuwnpwlwu Yuwwhwwih swihp (Sy) hwoquplynd £ hbunbiyw)

Updtipp 1-hu
wnwpyw hwdwp

Updtipp 2-pny
wnwpyw hwdwp

Updtipp 3-pn
wnwpyw hwdwnp

Uhghtu wndtipp
3 nwpyw hwdwnp

Updbpp pwitpny

3.  <pduwlwu dhongubiph duwgnpnwjht wnpdbpp (Sew) hwodwpyynd k
htinbyw| pwuwabiny’
Sy = winn 110
Unpdtipp 1-hu Unpdtipp 2-pn Unpdtipp 3-pn Uhght wndtipp 3 | Updtipp pwitinny

wnwpyw hwdwp

wnwpyw hwdwnp

wnwpyw hwdwp

wnwpyw hwdwnp

2. Shuwuuwlwu Yuynuniejwu hwpwpbpwywu gnigwupoubinp

4.

huptuwywpnipjwt  gnpdwyhgp

(%)  hwodqwupyynud £ hbGnbyw
pwuwdabiny'
_ wnnn 490
*h = tnnn 700
Undtipp 1-hu Updtipp 2-pn Updtipp 3-pn Uhohu wndtipp Updbpp pwitpny

wnwpyw hwdwnp

wnwpyw hwdwp

wnwpyw hwdwp

3 nwpyw hwdwn

5.

htwnbyw| pwuwatiiny'

_wnnn 290
o0h ™ thnn 690

Cunhwunip (pupwghly) hpwgytihnyejwt gniguiuhgp (%) hwpjwpyynud £




Updtipp 1-hu
wnwpyw hwdwnp

Undtpp 2-pn
wmwnpyw hwdwnp

Undtpp 3-pn
wmwnpyw hwdwnp

Uhght wndtipp
3 nwpyw hwdwnp

Updtipp pwibipny

6. Ubhwlwu Ywwphwwih swhnipwpbpnpiniup (Sue) hwodwpyynd |
hbnbyw| pwuwabiny’

nnn 210%*

Fulpn = (innn 490 (hwy. in.) + winn 490 (uwifu. wn.))/2

x100

Undtipp 1-hu
nwpyw hwdwp

Undtipp 2-pn
wnwpyw hwdwn

Undtipp 3-pn
wmwnyw hwdwnp

Uhght wndtipp
3 nwpyw hwdwnp

Updbpp pwitpny

7. Sphuwtuwywu Yuwjntunygjwu gnpdwyhgp (Ssy) hwodwplynid £ hbnbiyw

pwuwabiny'
Qs = nnn 490 + wnnn 590
ol tnnn 700
Undtipp 1-hu Undtpp 2-pn Undtpp 3-pn Uhgohu wndtipp 3 Unpdtipp pwitipny

nwpyw hwdwp

nwpyw hwdwp

wmwnpyw hwdwnp

nwpyw hwdwn

8. Ubthwlwu opowtwnnt

wywnphyubpny pupwghy gnpdniubinyeiniup

wwwhnybnt gnpdwyhgp (Ypew) hwodwpyynud § hbnbyw| pwuwasting’

q

_wnnn 290 — wninn 690

nnn 290

Updtipp 1-hu
wmwnpyw hwdwnp

Updtipp 2-pn
nwpyw hwdwn

Updtipp 3-pn
nwpyw hwdwn

Uhghtu wipdtipp
3 nwpyw hwdwn

Unpdtipp pwitpny

*Cwpquuwwhwlwu  hwodwndwt  wqgquhu

unwunwpunp  2-pn hwybwséh G

Pbjwnnwup

Lwupwwbwnniejwu Shuwuutbph bwiuwpwpniejwu 2016 pYwlwuh nbyntdptpp 12-h phy 104
npnadwdp  hwunwnyws' «Uuhwnwlwu  hwdwwwhwlwu  hwodbnygnigniu» - hwogbnyniejwu

wnnh dwdlwghpp:



9. Ubthwlwu

Yuwwhwwih

hwoquwnpyyntd £ hbnbyw) pwuwabinyg'

q

ulpnt =

owndniwynipjwu

nnn 290 — wnnn 690

wnnn 490

gnpdwyhgp  (Guypn)

Updtipp 1-hu
nwpyw hwdwp

Updtipp 2-pn
nwpyw hwdwn

Unpdtipp 3-pn
wnwpyw hwdwnp

Uhght wndtipp
3 nwpyw hwdwn

Updtipp pwibipny

10. <wupwgnudwpwhu  gnigwuhop

hbnbyw| pwuwabiny’

(<8ymo)

(pwitpny) hwpdwpyynd |

<8umo= q'qw + Q'qq + q‘uw + q'h + q'ﬂh + q'uqu + q'fbli + q'nqw + q'uqzm

Snigutihoh wpdtipp pwitipny Cwupwgniwpwihu
Y | Y | G ¥, Fop | e | Fsb | Foow | Fun gmguiiny
OwunpwagnpnLR|NLU: Cwodwpynud  upqwd  tu  <wrquwwhwlwu  hwoqwndwt  wqqujhu

utnwunwpup

1-hu hwyblywsdh G

Ptjwnnwph  Lwupwwbinnigjwu

dhuwuuubph  wjuwpwpnigywu 2016 pwlwuph  nbYnbdpbph  12-h
rhy 104 npnpdwdp hwunwndwsd' «Uuhwnwlwu  hwoduwwywhwywu

hwaytGunynipntu» hwodbnynigjwu wninnbiph dwdlwanbipp:




[l. Cwqwiuunwuh <wupwwbinnyejwu hwdwn

1. dhtwtvwlw Yujntunipjwt pwgwndwl gnigwupubipp

1. 2nun wywhyubph swihp (Fqu) hwodwpyynud § hbnbyw) pwuwdsbing'

Q4w = inn 500

Unpdtipp 1-hu
nwpyw hwdwp

Updtipp 2-pn
wmwpyw hwdwn

Undtipp 3-pn
wmwnpyw hwdwnp

Uhohtu wpdtipp 3
wnwpyw hwdwn

Updtipp pwibipny

2. “Ywunuwnpwywu Yuwwhwunwh swihp (Sy) hwodwpyynd L hbnbyw|

pwuwdabiny'

Gy, = winn 410

Undtipp 1-hu
wnwpyw hwdwnp

Updtipp 2-pny
wnwpyw hwdwp

Undtipp 3-pny
wnwpyw hwdwp

Uhghtu wndtipp
3 nmwpyw hwdwn

Undbpp pwitpny

3.  <phduwlwu dhongubiph duwgnpnwjht wndbpp (%) hwojwpyynd k
htnbyw| pwuwabiny'

Sy = ninn 118

Undtipp 1-hu
nwpyw hwdwp

Undtipp 2-pn
wmwnyw hwdwnp

Undtipp 3-pn
nwpyw hwdwp

Uhght wndtipp
3 mwpyjw hwdwnp

Updbpp pwitpny




2. dpuwtuwlwu Ywjnwunypjwu hwpwpbpwlwu gnigwuhoubpp

4.  bupuwdwpnipjwu  gnpdwyhgp (%)  hwowpyynd £ hbunbyw
pwuwdabiny'
Q — wnn 500
"™ 1N 300 + tinn 301 + tnnn 400 + ninn 500
Undtipp 1-hu Undtipp 2-pn Undtipp 3-pn Uhght windtipp Undtipp pwitipny

nwpyw hwdwp

wmwnyw hwdwnp

wnwpyw hwdwn

3 nmwpjw hwdwn

3. Cunhwunip (pupwghy) hpwgybihnipjwu gnigwuhp (%) hwaqupyynd
E hGunbyw| pwuwdébiny’'

_wnnn 100
o™ tnnn 300
Updtpp 1-hu Undtpp 2-pn Updtpp 3-pn Uhohu wpdbpp 3 Updbpp pwitipny

wmwpyw hwdwn

nwpyw hwdwp

wnwpyw hwdwn

nwpyw hwdwp

6. Ubtthwlwt Ywwhwwih swhnipwpbpniginup  (Suye) hwoqupyynd |
hbnbyw| pwuwabiny’

Ofuuzp =

innn 300

(wnnn 500(hwy. n.) + ninn 500(Uwfu. w.))/2 x1

00

Updtipp 1-hu
wmwnpyw hwdwnp

Undtpp 2-pn
nwpyw hwdwp

Undtpp 3-pn
wmwnpyw hwdwnp

Uhght windtipp
3 nwpyw hwdwp

Updbpp pwitpny

*wquiuunwup <wupwwbnnyejwu $huwuuubph twfuwpwpnigjwu 2015 pYwlwuh thwpdwphp
27-h prhY 143 hpwdwuny hwunwnyws' «Cwhnyph bt Juwuh Jwuhu hwoybunynigniu» dbth winnp
dwodlwghpp:



7. dhuwuuwlwu Yujniuniejwu gnpdwyhgp (Ssy) hwodwnpyynid £ hbunbiyw

pwuwdabiny'
Qo = nnn 500 + wnnn 400
™ 1 300 + inn 301 + tinn 400 + winn 500
Undtipp 1-hu Updtipp 2-pn Unpdtipp 3-pn Uhght wipdtipp 3 | Updtipp pwibipny

nwpyw hwdwn

nwpyw hwdwn

nwpyw hwdwn

nwpyw hwdwp

8. Ubthwlwu opowlwnnt

wywnphyubpny pupwghy gnpdniubinieiniut

wwwhnybnt gnpdwyhgp (Ypew) hwodwpyynud | hbnbyw| pwuwdsting’

q

nGw

_ wnnn 100 — wninn 300

nnn 100

Updtipp 1-hu
wmwnpyw hwdwnp

Updtipp 2-pn
wnwpyw hwdwn

Undtpp 3-pn
wmwnpyw hwdwnp

Uhohu wpdtipp 3
wmwnpyw hwdwnp

Undtipp pwitipny

9. Ubthwlwu

Ywwhwwih

owndniuw

hwoJwpyynid k£ hbnbyw| pwuwdbing'

qQ

ulpnt =

Ynipjwu

unnn 100 — wnn 300

nnn 500

gnpdwlhgp

(Futgm)

Unpdtipp 1-hu
nwnpyw hwdwp

Undtipp 2-pn
nwnpyw hwdwp

Updtipp 3-pn
nwpyw hwdwn

Uhohu wpdtipp 3
wwnyw hwdwnp

Undtipp pwitipny




10.  <wupwgnwdwpwiht  gnigwupop  ({8yme)  (pwitipny) hwojwnyynd k
htnbyw| pwuwabiny'

Snigwuhzh wndtipp pwitipny Cwupwgnwwpughl

Y | Gy | Y % | % G | G | Gaw Fup gmiguiihy

Owunpwgpnieniu:  <wdwpynud udwd B Mwquuunmwup <wupwwbungejwu  $huwuuubpp
Uwfuwpwpniejwu 2015 pwlwup thGnpywph 27-h phy 143 hpwdwuny
hwunwunywsd' «Lwojuwwhwlywu hwoytlyshn» &tith winnbph dwdlwapbipp:

. Mnuwuwnwuh “twuniejwu hwdwp

1. Spuwtvwlwt Yujntunigjwt pwgwndwly gnigwupubipp

1. 2nun whwnhydubiph swihp (Fqw) hwodupyynid £ hbnbyw) pwuwabing'

Qqu = inn 3600 *

Undtipp 1-hu Updtipp 2-pny Updtipp 3-pn Uhghtu wndtipp 3 | Unpdtipp pwibinny
wwpyw hwdwp | wwpw hwdwp | wwpdw hwdwp wnwpyw hwdwnp

2. “Ywunuwnpwywtu Yuwwhwunwih swihp (Sy) hwodwpyynd L hGnbyw|
pwuwdabiny'

Gy, = wninn 1310

*ﬂ-muwumwbh “wouniypjwu Ppuwuutbph twhuwpwpnyejwu 2010 pwlwup hnyhup 2-h Rhy 66U.
hpwdwuny hwunwnyws' Yuwhwwih thnihnfunggniuubph Jwuptu hwoybndnigjuu dbth winnh
dwdlwghpp:



Unpdtipp 1-hu
nwpyw hwdwp

Undtpp 2-pn
nwpyw hwdwp

Unpdtipp 3-nn
nwpyw hwdwn

Uhohu wpdtipp 3
wmwnpyw hwdwnp

Updtipp pwitipny

3. <pduwlwu dhongubiph duwgnpnwihu wpdbpp (Sew) hwojwpyynwd &
htnbyw| pwuwabiny'

Gy = inn 1150

Undtipp 1-hu
wnwpyw hwdwnp

Undtipp 2-pn
wnwpyw hwdwnp

Updtipp 3-nn
wnwpyw hwdwp

Uhohtu wpdbtipp 3
wnwpyw hwdwnp

Updbpp pwitpny

2. Shuwuuwlwu Yuynwuniejwu hwpwpbpwywu gnigwupoubinp

4. bhupuwdwpnyejuwu  gnpdwlhgp (%) hwrdwpyynd £ hGnbyw|
pwuwdabiny'
_wnn 1300
"~ innn 1700
Undtipp 1-hu Undtipp 2-pn Undtipp 3-pn Uhght wpdtipp 3 | Undtipp pwitipny

wnwpyw hwdwp

wnwpyw hwdwnp

wnwpyw hwdwnp

wnwpyw hwdwnp

3. Cunhwunip (pupwghly) hpwgytihnyjwt gniguuhpp (%) hwpwpyynud £

htwnbyw| pwuwatiiny'
_nnn 1200
o ™ tnnn 1500
Undtipp 1-hu Updtipp 2-pn Updtipp 3-pn Uhghtu wpdtipp Updtipp pwitipny

wmwnpyw hwdwnp

wnwpyw hwdwn

wnwpyw hwdwn

3 rnwpyw hwdwp




6. Ubtthwlwt Ywwhwwih swhnipwpbpniginup  (Suye) hwodupyynd |
htnbyw| pwuwabiny'

nnn 2400%*x*

q’uuzp = (wnnn 1300(hw2y. wn.) + nnn 1300(uwfu. wn.))/2

x100

Unpdtipp 1-hu Updtipp 2-pn Undtipp 3-nn Uhoht wndtipp 3 | Unpdtipp pwibipny
wwpyw hwdwp | wwpdw hwdwn nwpyw hwdwp wnwpyw hwdwnp

7. dhuwuuwlwu Yujniuniejwu gnpdwyhgp (Ssy) hwadwnpyynid £ hbunbiyw
pwuwdbiny'

_ wnnn 1300 + wnnn 1400
Lo wnn 1700

Undtpp 1-hu Updtipp 2-pn Undtpp 3-pn Uhgohu wipdtipp Undtpp pwitipny
wwpyw hwdwp | wwpdw hwdwnp nwpyw hwdwp 3 nwpyw hwdwnp

8. Ubhwlwu opowuwnnt wlwnphdubpny plpwghy gnpdniutinyeniup
wwwhnybnt gnpdwyhgp (Ypew) hwodwpyynid | hbnbyw| pwuwasting’

_nn 1200 — wnn 1500
Lo winn 1300

qQ

Unpdtipp 1-hu Undtpp 2-pn Undtpp 3-pn Uhohu wndtipp Updtpp pwitipny
wwnpyw hwdwp | wwpjw hwdwp | wwpw hwdwp 3 rwpyw hwdwp

9. Ubthwlwu Ywwhwwph owpdniuwynipjuu  gnpdwlhgp  (Suyn)
hwoJwpyynid k£ hbnbyw| pwuwdbing'

“Mnwwunwup Ywoungwu Phuwtuubph vwuwpwpnyejwu 2010 Ywlwup hnihup 2-h phy 66U
hpwdwuny hwunwnyws'  $huwluwywu  wpryniupubiph Jwupt  hwodbndnuejuu  &6th winnp

dwdlwghpp:

10




wnnn 1200 — wnn 1500

Qo =
ulignt inn 1300

Undtipp 1-hu Updtipp 2-nn, Undtipp 3-pny Uhght windtipp Undtipp pwitinny
wwpyw hwdwp | wwpdw hwdwp | wwpyw hwdwp 3 nwpyw hwdwp

10.  <wupwgnwwpwiht  gnigwupop  ({8ywme) (pwitipny) hwojwnyynd k
htinbyw| pwuwabiny’

Snigwuhoh wpdtipp pwitipny Lwupwagnuwpwihu
nigwu
Fou | Gw | S | G Gon | Fuge | Fpu | Fpgw | S gniguithz

owunpwgpnieiniu:  Lwdwpynd  upynd Bu - Mnwwunwuh - TGwoungjwu dhuwtuubph
Uwpuwpwpnigywu 2010 pqwywup hnypup 2-h phy 66U hpwdwuny
hwunwwnwsd' hwoquwwhwlwu hwyybyonh kth wmnnbph dwdlwagpbpp:
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